35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9

LS"'m)IS J!-l,ﬁl-l-lu gl il s :‘_“%@é

5.'|.|.'|'.|.||:| leH.n.:I:

hdaneshjoo.ir

V498 ¥

Juoye ¥

A 31 axio = 1Y% 90 Jlod

Cowgl ganasd 9 (U1 om0 4 (S p2 ()1 :(E) e © pa>
cloRpE B3 i 2 (480) oyl o) CITp Yot i 2 O gu Sl
S Loply 9 8 W90 () guemis
INATEY( phuiin) 69,55l g yon — 1NIANP (60, 5leer g ppotat w38 S/ o 40
€ Conl @39 35 plas’ K00 ,5 g suadio (ylo bl )l g alawly Jole (2 yiongo Y
o105 9 sl T 5 Plas Gloas yids -
295 slosal, ¥ S r53,8 Hlojw -V
£00,5 o0 3k Fhgd 4z 4y (wledal) o (Hu )b alu ¥
LTI Wess T obwl glg -
(s Lol S adnbsg oy yhogeo ¥
Ol 50,5 b ailiwgs bLI )l 5,18 -
O 50,5 4 T (3 ym0 g axs Ll sl apdle (Ll - ¥
WS g0 o a5 Giloj 9 Uy 3l (ol pBlume 0 ©W g (T2 0 e 50 )15 L T
O 0,5 41 595 Cumidg I Gado wledbl &l ¥
Tl (S 4 (55135 12 0595 (b 10 199 aoliy sl 2 g (Swlod Jghuo —F
59 @l pae oY OS5 09 )5 of posr glasaly )
»9 o1 glasaly ¥ 19 hxo loaly ¥
¢ ol b o 35 Jolge 1 SnoloS' b Lol yalb g gy —0
Ol b3 ,8 oo ¥ Saiie glgp 9 o byl -
Losaly adnbes ¥ WS (o0 Sl 4 (5 s dians 95 T
fewl Jo iz (60, Kk o loaly dilg g lacl oo —F

Juo ¥ Ju Y Y Juey

§ Wigis (o0 (G ol 09 5 Wiz 4 oyl ) (65D ,5 (Ll ¥
B pllesaly (31 bleinly (o yd (Llaly 0g,5 ¥ )
wado olleialy (e b lesaly (22l Glhleialy 09,5 Y -7
6055 Crub plbleialy g (Sobyd (blesaly 0g,S Y T

3 aeliy gblessly g oyl Gblealy g5 Y -F

IREARR AR

Jiniug sgail i ZZ[\T

W

3



35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9
= . G ,t5 ol alsiit s V2
5".""""" ]L'.:n"h - B b pi ’?Fj’f,f[\i\{:

Cowgl ganasd 9 (U1 om0 4 (S p2 ()1 :(E) e © pa>

hdaneshjun.lr iR (et t (4083) 5903T oo R Vet e Y g
bl 55 £ 08 (3l

INATEY (i) 60,55k o pac— IIANE (60,550 o et yd WS/ (el 4

19 leadly (L) aslas ol polie” Glgie sy (65,190 dx (6,500 )5 9 (Swd Zluo (b )8 &l o Lol —A
§ Cawl 00 ,s oLy

ol JES! = ylg) i 65— 2dlgh — SledS oo wlkasl - T
P gy — (60 53l 3 (owliudil ! el -

blin ey JUiS1— gy e - geaones Bl - Lol o Ul - aler il -F

fewwl 5y95 4z (loddly jezmo STy o yl5 A

60,55k 9 59,5l Y 6955 Candb )
b 56T slealy - b ojg0 sloal, -7

Ju A ¥ Jue¥ ¥ Juey ¥ Jle )

395 (0 sloh & (M Wbl sl (LS 329 51 15 b 4y 3 51 Solus -1
Oy (0 5158 oy 090 (NS bLII I eSSl LG )
Wl (03 0929 49 (SLAD ;B 10 g adror (OO s bLIHI T
Wl (08 Wy ooy oloj Lez )y 10 (oS yé LSyl ¥

Cansl ALl § Bt ¢ gyl 5 s oM i bLG I -

Cadly oo oM paé (sloeoly (5l (ol S35, 51 5 Gl 4y 35 51 Spolas’ Y

sl f 0955 J s ¥ ooy Wl 2l =3k 2

Tall oo "oy i’ 01481 5,y Wluoguas oasdd (yLid 4y 35 sl «yullds ol 3ub Y

Syl o il b g Cawsd (o )55 - T Sl el pl,T )
CA") w..\).&.ﬁ:.g 40‘&)[5 -f DY 6‘53)3‘){ 6‘:’:-&0 Al

\RLYATARA i O

A 1Y axio e 1V'R0 ) 0 Jluod



09 Pl OV g 50 82 0 i dnn 5o gl yluod Sl 43 0¥ 1w Aoliduls 39615 (s
Eﬂ-lil.ilﬂ ij ol ) & play alSiil = b\‘—\@é—

Jiniug sgail i ZZ[\T

W

Cowgl ganasd 9 (U1 om0 4 (S p2 ()1 :(E) e © pa>

thI’IESh]DD.II‘ iR Dot gl 1 (483) oge3T o IR T s e 1 Y g Slsd
bl o8 :w,ég‘,—&ﬁ

INATEY (i) 60,55k o pac— IIANE (60,550 o et yd WS/ (el 4

Iy oo e o ply (b (39 51 S pIaS 9950 Juo (G9) p2 1) 995 Sl 95 (sld AilS p wSU (gl (oS (59 IF
T lawl 0018 plxil

b Kiuls ¥ B codle <)
L sussS putass - F b ouiss Juus ¥
fai)lo ouge a1y Jow b aiws g1yl g (Alob ahibg g5 Oluwgo 51 S plas 18
& Yl Wlons s )
Sualo )3 (6,503 )5 yeel (Joso Gledlojlw -
(et (g1 4d o Cadlad lojlus -
oley5 H9 el ¥
flaw! SleMbl ax Jolds (((Fldos 4ol )95 AS10 aolipy —V#
Gomile) § 1 yuans 0g3e 49 )5 maali asliyy -7 ¥ hwddi aly )
w03k sl Joxo g ailxue G o cacls ¥ Jib 4 S g by cacls ¥
Tl 25 8190 31 Sl (y9200 it (98 50 (5,500 ,5 Lo druwgi —1Y
sy Sy Joo Ay T oy Jig Joo axagi )
S 3lmo (55 5K0 55 druwgi - ¥ Slgp Jiig Jo> arwgi -7
Tl cugal (5 e 4 50 9 Jlw 4z 19,90 pblealy Sk Hamwlyud doliowlivl —1A
agbw,b—1aAy - F ayoke - 1asy Y Sygge— 1AVA LT o29 - 1AAY )
§ Cawl (Fu)U 4z 90 pblealy Gl 59, 1
Jlo 2 aygil5 Yo ¥ Jlo 2 ylo Yo T Jloyp 45,98 7Y Y Jlo 2 4gl5TY )
Eansl 0399 35 iz c(cy025l (9] il JLuw) Yool Sl 5 197 o]y (gl cyocil Sl ygmmnl yid lias] Slaas Yo
gic VIF T PRSIV N, pic \VS Y pic FY )
€ Gl (oS 4z 3 55 (20 518 ()] yluno (59 iy wiwlgS U &5 (MU 28 podiins Joiomo )
Olo,5)9 el T 0¥ sl )
Pluwo azels - F Pt PRCHPRESICT KON

\RLYATARA i O

1¥90—81 pgo Jluaw

A Y axio



35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9

i 5 i ol sl _:-_1}_\@%
gidiag jgail =, %‘ﬁ‘}

[ ]
|:| |.u:|.:l:|
5-'.*“" j = Cowgl ganasd 9 (U1 om0 4 (S p2 ()1 :(E) e © pa>

W

hdaneshjoo.ir i et it (69) 0T oo A Tt it O s

bty o8 3w yd | f—

INATEY (i) 60,55k o pac— IIANE (60,550 o et yd WS/ (el 4

9 S P9 plaS cuidd LiS (WS Jaw 5500, LT B oo ges S i OT S culled ;o1 09,5 Lac! Wilgis lsaly axils —YY
ol (o0 gl cado

aclgd g il yie 3 HET -
v

il Siplon yud ¥
Jodl e bl - F
95 @S cpisls )

SN Cadghumo

aswlyl ool Y

ole w,yad ¥
W3l 8 y50 Joro 41 Comd JolSg gl ledbl sty - F

flma j9 (2loanl)y Jod ol OMuaxs PBlos (gl Gub ol o —YF

oo g aawgio pls -7 iyl el s - owbud

3 s oy Wz VY (58 Cawsi add (b 50 (69,5 Caub drwgi Wy & 5 (60,50 Sk lojle U, wlel p =Y
Tl (5 )00 )5 Caxiuo Wy & bwgeio

AT 100 Y 1.0e Y AR

§ iy oLS i 51 jgbiio (5 K055 ylleily (o390] B)lxin (ygiay0 P
Wgws 50 3] ST 50 llasly 45 o8 (g lealy BT )
Wiged (3 K po Cansl (pSme (3 ;K0 55 o5 Flalecl -
W 42150 T b () 5,5 l5an y9ulaS y0 45 ST -
Wigwhs o ST 0 Cansl S0 10,5 595 LAy a5 Flabucl ¥

el (oM g (SL03 ,5 )1 51 SaolaS £ 32 Towo o5 (30591 cpmaly b YU —YY

005 Jobs ¥ 00y Jpss T il ¥ RV

Sz "plail b3 5 ek —YA
O b g ojlasl )

¥ 03998 ¥

30 9 Cowgy S5y T
O™ C.Jbglbg)'l.g W Qlf)’ :

3

IREARR AR

1¥90—81 pgo Jluaw

& 31 axio



35 PL O g Q303 @2 10 s dal o sniiifd oot il 4 ¥ 1w dolidenly 39013 (&1 9
:I » mlf "ﬁl.lyuﬂlédmlﬂﬁ __:
gauila jLnd e e ZIN

Cowgl ganasd 9 (U1 om0 4 (S p2 ()1 :(E) e © pa>

K

hdaneshjoo.ir M et et (49) 0903 ol PR Yt i 1 Yl ol
2 loidly (33 3 30 (Yl gt
INATEY (i) 60,55k o pac— IIANE (60,550 o et yd WS/ (el 4
@b 3l oload 50l 4595 58 10135 LS (gl (0 48,5 H5 a0 i HLS, J S H0 a5 ol sl Hlee I Swlas yo TR
To9u (o0 plxil "oy
cpnii - wads ¥ $ilw 2 RUTT R
39y (o0 slotb 4 1 ) Slo lod (sl 509 31 35 b 4935 31 Sowlas” ¥
Ay oo Y5 @ dilole Y goxo 2l .Ai,..ﬁao.)).g)lfé\.gé\}lhlfTAg.lg-\

Wiglh (0 00y )5 4 95y 9y ©olay jo iy ¥ W oM Lo glyls sl @ T

ks

\RLYATARA i O

A 310 amho = 1R ) 90 Sl



